

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των Προτύπων Γυμνασίων και
Λυκείων, Ανάβρυτων, Βαρβακείου, Ευαγγελικής, Ζωσιμαίας,
Ιωνιδείου.

Αθήνα, 03 Μαρτίου 2019

ΠΡΟΣ: α). Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ Νικόλαο Βούτση.
β). Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων κ.
Κωσταντίνο Γαβρόγλου.

ΚΟΙΝ.: Κοινοβουλευτικά Κόμματα, ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Ν.Δ.-ΚΙΝ.ΑΛ.-Κ.Κ.Ε.-
ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ.

Τα Πρότυπα Σχολεία είναι ένας θεσμός επιτυχημένος και καταξιωμένος μέσα από την ίδια την Ιστορία του Δημόσιου Εκπαιδευτικού Συστήματος. Είναι ένας θεσμός αποδεκτός από την Κοινωνία και γι' αυτό το λόγο, κάθε χρόνο υπάρχουν χιλιάδες υποψήφιοι που δηλώνουν συμμετοχή στις εισαγωγικές εξετάσεις. Είναι ένας θεσμός που προάγει την Ισότητα και τη Δημοκρατία, γιατί στα Πρότυπα Σχολεία εισάγονται και λαμβάνουν μία υψηλής ποιότητας Δημόσια Παιδεία και Εκπαίδευση, τα παιδιά όλων των κοινωνικών στρωμάτων.

Ο νόμος 4327/2015 καθορίζει τη δομή, την οργάνωση και τη λειτουργία των Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων. Ζητούμε την πλήρη και πιστή εφαρμογή αυτής της νομοθεσίας, στο γενικό πλαίσιο και σε όλα τα επιμέρους.

Ζητήματα αιχμής και επείγουσας αντιμετώπισης είναι τα εξής:

- ✓ Η άμεση συγκρότηση της Διοικούσας Επιτροπής Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων (Δ.Ε.Π.Π.Σ.), η θητεία της οποίας έχει λήξει
- ✓ Η άμεση συμπλήρωση των Επιστημονικών Εποπτικών Συμβουλίων (ΕΠ.Ε.Σ.), η θητεία των οποίων έχει επίσης λήξει.
- ✓ Η πραγματοποίηση των εξετάσεων κεντρικά για την εισαγωγή στα Πρότυπα Σχολεία, όπως γίνεται μέχρι σήμερα και όπως ορίζει ο νόμος. Υπογραμμίζουμε ότι χωρίς τα δύο προηγούμενα, δημιουργείται πρόβλημα στη διεξαγωγή των εξετάσεων και στην τοποθέτηση εκπαιδευτικών.

Τα παραπάνω είναι απαραίτητα για την εύρυθμη λειτουργία των Προτύπων Σχολείων και την θωράκιση του θεσμού. Για το λόγο αυτό, ζητούμε να δώσετε άμεση λύση εφαρμόζοντας την κείμενη νομοθεσία.

Με εκτίμηση

**Για τα ΔΣ των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων των Προτύπων
Γυμνασίων και Λυκείων.**

Ελένη Σωτηρόπουλου Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Γυμνασίου και
Προτύπου Λυκείου Αναβρύτων

Ευστράτιος Περγάμαλης Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Γυμνασίου Αναβρύτων

Πάνος Γκενάκος Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Βαρβακείου Προτύπου Γυμνασίου

Τέτη Ηγουμενίδη Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Λυκείου Βαρβακείου Σχολής

Κατερίνα Γιαννούλη Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Γυμνασίου Ευαγγελικής
Σχολής Σμύρνης

Γιώργος Καζαντζόπουλος Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Λυκείου Ευαγγελικής
Σχολής Σμύρνης

Δήμητρα Αλεξίου Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Γυμνασίου Ζωσιμαίας

Γρηγόρης Τζιβελέκας Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Γυμνασίου Ιωνιδείου
Σχολής Πειραιά

Νίκος Γεννάδιος Πρόεδρος Σ.Γ.Κ. Προτύπου Λυκείου Ιωνιδείου Σχολής
Πειραιά